Yo @voixng-Xnueiog Kivnupozixn

Eéqoknon otnv svBVypauun ouain kivnon

e gufhypappo dpopo Kiveitar £vo, aLTOKIVITO UE OTO-

Bepn TayLTNTO Ko TV YPOVIKY oTiyun| ti=4s mepva omd ir— r—
v 0éon A pe x;=20m, eved 1 otrypn t:=10s gTavel ot 0 A B X

0éomn B pe x,=80m.
1) ITow 1 gpovikn ddpketa TG kivnong omd to A oto B kot mowo 1 avtioToyyn LETOTOTIGN TOL AVTOKIVITOL;
ii) Na vtoloyiotel 1) TohTNTO TOV QVTOKIVIITOV.

iii) No Bpefei ) petatdmion tov autoKvinTov and Ty ottypn t3= 5s, uéypt tn otrypn| ts= 9s. [low 1 Béom 0L

OVTOKIVITOV TNV OTLYUN t4;
iv) [Towa ypovikn oTiypn To awtokivnto mepvd amd Ty B€or xs=56m;
Amavryon:

Amo tov opiopd g tayvTnTog £rovpe (aiyeppikn e&lcmon):
Ax
v=— (1
At )

Hopoakdtom Bo SovAéyoupe OTOKAEIGTIKG UE TNV TOPOTAVE e&icmaon, TPooTaddVTag VO OTAVINGOVUE OTO

gpOTALOTA TOV TiBEVTOL.

i) H ypovikn dudpkela g kivinong (o ypdvog kivnong) amd 1o mn— mn—
A oto B, gtvon ion: 0 X X, e
At=t,—t,=10s—4s=06s AX g

Evo 1 avtiotoym petardmon, gival ion:
Ax=x,—x,=80m—20m=60m
A&ilel va emonpaviel 6T 0NV TPOTN TEPITTOOT OVOPEPOLACTE GTNV UETOPOAT TOV ¥POVOV t KOl GTNV
devtepn yo TV petaforn g Béong x.
ii) Me avtikatdotaon otny e&icwon (1) Oa Tapovpe:

u=£=60—m=10m/s
At 6s

ii1) o v petotdémon omd ) otypn t3 €og T ottyun ts Oa Egovpe and v (1):
vV=—=2Ax,, =0-At;,, > Ax;, =0-(t,—t;) >
Ax;, =10-(9—-5)m=40m

270 TOPATAVEO SIACTN O, BPIKOLE TNV LETATOTIOT, AAAA Oev Yvmpilovpe o€ oo BEomn fTav To avtokivnto,

TN otypun t3, y1o. va Tpocdiopicovpe Ty 8€om Tov T oTiyun 4. Ag tnVv Bpodpe:
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A
U:ﬁ%Axm =v-At); > Ax,;; =v-(t;-1,) >
At
Ax,; =10-(5-4)m=10m —

X;—=x,=10m —>x;=x,+10m=20m+10m = 30m
Omnodte, apov Pprkape Tnv B€on x3, Ba Eyovue:
Ax34=x4-x3 — x4=x3+4x34 =30m+40m=70m

Inueimon: Oa propodoe KATo106 va Bpet Trv BEon x4 Ywpig Vo YpNCILOTOMGEL TNV X3, OAAL SOVAELOVTAG GTO

YPOVIKO ST ts-t1:
V=—=>Ax,, =0 -At,, > Ax,, =0 (t,—t,) >

Ax,, =10-(9—4)m =50m —
x,—x;=50m—>x,=x,+50m=20m+50m=70m

iv) Me avtikatdotoor oty oxéon (1) yuo To ypovikd didotnpua ti £mg ts Taipvovpe:
_ Ax; v XX
At15 =1
56-20 36
—>ti—4d=——>
t;—4 10
ts=4s+3,6s=7,6s

avrikatdoraon

N
7

10=

Yyo6M0:
®a propovoape va aglorotcovpe Ty e&icwon (1) pe Alyo S10.popeTIKO TPOTO, OV TNV YPAPULLE LLE TNV LOPPT:

Ax X=X,

v=——F
At t—t,
x=x,+0(t-t,)

%

Omov 1 televtaia e&lomon pog divel tnv toyaia BEom X cov cuvApToN TG YPOVIKNG oTiyung t! Ipdypott pe

OVTIKOTOOTOOT) TOV TIUAV X1 KOt OTNV TOPATdve e5icwmon ToipvouLE:
x=20+10(t—4) (S.1)

‘Etot v mopdderypa yo tnv 0€om Tov awtokviTov T otyun t=9s, (epdnua iii) Ba elyope, pe omevbeiog

ovT 1K(X.‘E('X.G‘E(X.GT| .
x=20+10(t-4) —>x,=(20+10(9—4))m=70m
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